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Pemnre yCcTHO
Harnnoure oTHOIIIEHUE

ypucen S u 2; 1 u 10;
BEJIIUYUH: 2cm u 4cm,

8M 1 6M, SCM U 4,5KM




B0 ckonbKoO pas
Yucno 8,4 6onpine uncna 4,2 ?

B 2 paza

,,,%ii






B0 CKOJIBKO pa3 OTPE30K Ha KapTe

MeHbI11€ PacCTOSTHHS HA MECTHOCTH ?

lewm lewm |
m———_ pas.

kv 100000ca 100000




Omuouwienue 0J1uHbL OMPE3KaA HA
Kapme K 0JluHe COOMEEmCmeEyoulLezo
Ompe3Ka Ha MeCMmHOCmU HA3bléAION

MacCIITAa00M KapThl.
Macuwimao nokazvleaem, 60 CKOIbKO
pas3 pacCcmos;iHue Ha njidHe MeHbslulie
UEM DACCMOAHRUEC HA MEeCMHOCmU.




Ha xapre lem

Ha mecTtHOCTHN v = 100000cm

Macirab 1:100000




3amaga

Ha xapte X CM
Ha mecTHOCTH 20 v = 2000cm
Macmra0 1:1000

x.:2000=1:1000

. ZZOOO-IZZCM

1000




3agava. [nuHa oTpe3ka Ha MEeCTHOCTU paBHa
240M, a AnnHa CoOTBETCTBYHIOLLEINO eMy OTpe3ka

Ha Kapte paBHa 2,4cMm.Hangmte macwTab
KapThbl.

Ha xapre 2,4 cm

Ha mecTtHOCTH 240m = 24000cm
Macmrad (M) %

CornacHO OIpeAcICHUIO MaCITa0 ATOM KapThl
paBEeH OTHOLLUEHWUIO 2,4¢cM K 240Mm.

2,4cm :240m = 2,4cm : 24000cm =1:1000
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Moaoenb atoma B
BbLICOKOM MacLuTabe
yBeJfin4eHuns

fotolia

Moaenb noXXapHowu
MaLUWUHbI B
YMEeHbLUeHHOM
MacLiTabe




X

Ne 574(a)

- 60cm-1
20

- 80cm -1
20

= 3cM;

=4cm



OO0 YMHOM 4€JI0OBEKE I'OBOPSIT:
“MacIITaOHO MBICIIUT .

bynem 3ToMy y4uThCs!
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JlomaliHee 3agaHue: |

Hzmepome Onuny u wupumy
ceoell KOMHAM®bL.

11.23 Ne 5§24, 5§25




Cnacuoo 3a ypok!



